

我省普通高招本科一批的录取工作昨日开始,参加本批录取的院校是进入“211”工程项目的高校和经我省批准参加该批录取的高校。省内外有216所院校参加本批录取,计划招生32430人。其中参加文科录取的高校176所,计划招生5494人;参加理科录取的高校216所,计划招生26936人。同时,有16所对口招生院校计划招收本科生2152人。今年名牌高校生源集中,特别是“985工程”高校生源火爆。

晚报记者 张竞映 实习生 王莉莎

## 一本招生半数院校第一志愿即可完成录取计划 部分名校出现录取“小年”

### 华中科大第一志愿生源不足、同济文科无人报考

#### 招生动态

#### 部分院校一志愿缺档

文科一志愿发档数5471人。一志愿生源数不足计划数的学校有82所。

**文科生源好的院校批量投档线:**清华大学619分、北京大学610分、复旦大学599分、南京大学593分、中央财经大学588分、中国人民大学585分、中山大学583分、上海财经大学580分、中国政法大学579分。

**理科一志愿发档数25244人。**一志愿生源数不足计划数的学校有72所。

**理科生源好的院校批量投档线:**清华大学659分、北京大学657分、中国人民大学630分、南京大学630分、中国科学技术大学629分、上海交通大学626分、北京航空航天大学623分、浙江大学616分、中山大学615分、同济大学612分、北京理工大学610分。(计划招生人数和投档人数请见右表)

#### 华中科技大学出现“意外”

从一志愿上线人数统计表看,今年本批考生志愿分布均衡,一志愿投档后有超过半数的学校可以结束文理科的录取,完成计划的80%以上。尽管一些学校一志愿生源不足,但缺额不大,经过二志愿投档就可完成计划。

个别学校今年出现了“小年”现象,比如华中科技大学是外省院校在我省投放计划量第二多的院校,理科计划招生414人,一志

愿缺额43个,是我省高招以来从来没有出现过的现象。此外,同济大学今年计划在我省招3个文科生,第一志愿无人填报。

文科中,同济大学、北京工业大学、江南大学、湖南大学、华东政法大学、南京审计学院等往年志愿较集中的学校今年一志愿也不足计划数;理科中,华中师范大学、南京航空航天大学、西安邮电学院、武汉科技大学等也出现了同样情况。

#### 部分农林院校分数线上一志愿生源不足

本批12所农林院校招生,其中中华农业大学、南京农业大学、中国农业大学、北京林业大学生源充足,其他一志愿不足的高校执行农林院校加20分投档的政策后,均可在一志愿完成招生计划。

**文科分数线上一志愿不足农林院校:**东北林业大学(计划24人、投档16人、缺额8人),沈阳农业大学(计划17人、投档13人、缺额4人),东北农业大学(计划3人、投档1人、缺额2人),华南农业大学(计划3人、投档2人、缺额1人),南京林业大学(计划8人、投档3人、缺额5人),中南林业科技大学(计

划29人、投档27人、缺额2人)。

**理科分数线上一志愿不足农林院校:**西北农林科技大学(计划312人、投档293人、缺额19人),东北林业大学(计划255人、投档156人、缺额99人),沈阳农业大学(计划123人、投档29人、缺额94人),东北农业大学(计划35人、投档10人、缺额25人),华南农业大学(计划122人、投档54人、缺额68人),四川农业大学(计划150人、投档67人、缺额83人),南京林业大学(计划32人、投档9人、缺额23人),中南林业科技大学(计划122人、投档34人、缺额88人)。

#### 文科一志愿超重点线30分以上院校投档线

院校	计划招生人数	投档人数	最低投档分
北京大学	28人	30人	610分
清华大学	4人	7人	619分
复旦大学	14人	15人	599分
南京大学	17人	19人	593分
中山大学	34人	42人	583分
北京外国语大学	10人	12人	583分
中央财大	22人	27人	588分

#### 理科一志愿超重点线45分以上院校投档线

院校	计划招生人数	投档人数	最低投档分
清华大学	59人	67人	659分
北京大学	46人	48人	657分
北京大学医学部	20人	25人	650分
人大	38人	46人	630分
复旦大学	27人	29人	643分
南京大学	39人	45人	630分
浙江大学	57人	69人	616分
中山大学	113人	140人	615分
上海交大	64人	77人	626分
上海交大医学院	15人	18人	613分
同济大学	104人	125人	612分
北京航空航天大学	104人	107人	623分
中国科大	65人	72人	629分

#### 关注名校

#### 香港高校:结束录取,共录取23人

截至昨日,香港高校今年在我省的招生已经结束,参加提前批录取的香港中文大学理科录取9人,文科录取4人,香港城市大学文理各科录取2人。

独立招生的香港大学等其他香港高校今年在我省也录取了6人,录取人数少于往年。

**清华大学:继续扩招河南考生,预计招生过百**

清华大学河南招生组组长于涵介绍,该校本科一批正在争取扩招。今年是该校在

河南历年招生计划最多的一年,预计招生数将超过100人,比去年增加10%,今年河南文科第一名都报考了清华。

于涵说,清华文科今年生源火爆,加上提前批一共录取了11人,扩招了6人,扩招幅度120%。清华的录取预计今天结束,理科还在尽量争取扩招。截至昨日17时,理科录取最高分为693分(不含加分),是我省理科第一名,录取最低分预计在660分左右。今年我省理科的前10名,共有8人选择清华大学;文科前10名,有3人选择清华大学。

#### 北京大学:加大扩招范围

北京大学文科计划招28人,最高分文科录取到657分,投档最低分610分;理科最高分686分,投档最低分657分。北大招办主任刘明利介绍,今年北大扩招范围将包括自主招生、艺术体育特长生等,具体录取人数于今天确定。

#### 武汉大学:已增录39人,预计还要扩招

武汉大学河南招生组组长张军亭介绍,今年武汉大学在河南的生源情况很好,已经

追加了39个计划,预计明天还有可能增加。该校今年文科录取最低分567分,最高分615分;理科录取最低分605分,最高分661分。

#### 复旦大学:肯定会扩招

复旦大学河南招生组负责人赵一民介绍,该校理科录取最高673分;文科投档599分,理科投档643分。复旦今年生源很好,肯定会扩招,学校正在和省招办协商在河南扩招事宜。

#### 西安交通大学:正在准备扩招

西安交通大学河南招生组崔文君介绍,该校今年生源良好,本科一批理科计划124人,一志愿上线128人,投档最低分604分;文科计划10人,一志愿上线10人,投档最低分568分,学校现正在协商扩招。

#### 中山大学:一定会扩招

中山大学文科计划招生34人,1:1.2投档42人,投档线为583分,录取最高分为622分;理科计划招生113人,1:1.2投档140人,投档线为615分,录取最高分为657分。中山大学河南招生组组长许东黎介绍,该校今年在河南一定会扩招,录取结果今日出炉。

好项目 一城一家 招合作伙伴 方便患者 节假日不休

# 戒酒 戒烟

患者不愿戒 也能戒酒瘾 让效果说话 试用无效退款

一套产品 戒掉酒瘾 一个星期 消退酒瘾

一部:郑州华泰医院戒瘾科(三楼303室) 二部:郑州九至诚戒酒戒烟服务部(陇海路汽车南站西200米路南) (花园路动物园路西丹尼斯对面)

0371-61396377 0371-65726604

www.jiejiujieyan.com 专家热线:13017666216

## 路演反响热烈 投资者认可中国建筑成长性

(7月15日)自7月13日刊登招股意向书以来,中国建筑股份有限公司(以下简称“中国建筑”)高管团队协同保荐人中国国际金融公司即刻前往上海、北京、深圳和广州四地开展面向询价机构的预路演推介活动。

在预路演活动中,公司董事长孙文杰先生率领高管团队积极解答机构投资者各类提问,公司良好的行业背景和综合性竞争优势受到投资者的广泛认同,公司高管团队踏实稳健的态度和积极进取的精神给投资者留下深刻印象。

对于投资者最为关心的公司所处行业的发展状况以及公司的成长性的问题,公

司董事长孙文杰表示,城市化是中国未来二十年经济发展最大的驱动因素,建筑与房地产行业将随之成为拉动中国经济增长最重要的行业。2008年下半年以来,国家出台了一系列经济刺激政策,尤其是4万亿投资计划将在2009和2010年显著提振建筑业,而个人住房贷款利率优惠,减免二手房税费及降低房地产开发项目资本金比例等政策将对房地产行业产生积极、深远的影响,因此中国建筑将成为行业发展最大的受益者,公司未来成长空间广阔,业绩增长值得期待。

机构投资者问及公司房地产业务的发展情况,孙董事长认为,2009年1-5月

全国商品房销售面积同比增长25.5%,销售额同比增长45.3%,部分中心城市涨幅更大,行业正在快速恢复中。中国建筑旗下将构建“中海地产”和“中建地产”两大品牌:中海地产是我国地产行业的老牌企业和行业领导者之一,已经通过精品策略与专业化运作模式获得了社会各界的广泛认可,品牌价值高,盈利能力强;中建地产则将成为我国最具潜力的保障性住房提供商。

关于公司的国际工程承包业务发展状况,公司相关领导表示,2008年确实受到国际金融危机的一定影响,但公司作为中国最大的国际承包商之一,也是开拓国际承

包市场最早、国际工程承包业务最广、经营规模最大、影响最深的中国企业,公司的国际工程承包业务定位于高端市场,坚持“大市场、大业主、大项目”的市场策略,已在国际范围内形成一批优势客户,并形成较为合理的国际化市场布局,因此2009年国际业务将完全转好。

作为全球领先的建筑房地产综合集团,投资者普遍认为,虽然公司2008年度业绩由于金融危机及地震雪灾等因素的影响有所回落,但对公司2009年度业绩纷纷表示看好,预计公司的房建、基建和地产等各大板块的业务均将实现较大幅度的增长,未来几年的成长性较为突出。